



**NEMTI KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**10/2014. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2014. október 22. –én megtartott ülésről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. október 22.-én megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

**Képviselő-testület:** Széll Istvánné polgármester  
Ivány Gyula Zoltánné képviselő  
Vass Józsefné képviselő  
Feketéné Danyi Andrea Csilla képviselő  
Schveiczer Krisztián képviselő

**Állandó meghívottak:** Balogh Maja jegyző  
Csépe-Morvai Petra jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** Sáránci Judit HVB elnök

Érdeklődők: 10 fő

**Vass Józsefné** korelnök: Az alakuló ülést **megnyitja**, megállapítja, hogy a képviselő-testület **határozatképes**, 5 fő képviselő jelen van. Javaslatot tesz az ülés napirendjére a következők szerint:

### **Napirendi javaslat:**

#### **1.) Képviselők eskütétele**

Esküvevő: Sáránci Judit HVB-elnöke

#### **2.) Polgármester eskütétele**

Esküvevő: Sáránci Judit HVB-elnöke

#### **3.) Polgármesteri program ismertetése**

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

#### **4.) Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása**

Előterjesztő: Vass Józsefné korelnök

#### **5.) Alpolgármester megválasztása**

#### **6.) Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása**

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

#### **7.) A képviselő-testület és szervei szervezeti- és működési szabályzatának módosítása**

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

**8.) Tájékoztató** a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételről  
(írásos tájékoztató kiosztása)

#### **9.) Egyéb időszerű feladatok**

**9.1.) Együttműködési megállapodás megkötése a Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskolával a Közösségi Szolgálat megszervezéséhez és lebonyolításához**

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal **elfogadja a napirendi javaslatot.**

**1.) Képviselők eskütétele**

Esküvevő: Sárándi Judit HVB-elnöke

A megbízóleveleket a képviselők és a polgármester a választási eredmény jogerőre emelkedését követő három napon belül, 2014. október 17. napján átvették, ez alkalommal tájékoztatást kaptak a választás eredményéről és lebonyolításáról.

Az alakuló ülésen **Sárándi Judit** HVB elnök előtt a képviselő testület tagjai leteszik a jogszabályban előírt esküt. Majd sor kerül az esküokmányok aláírására.

**2.) Polgármester eskütétele**

Esküvevő: Sárándi HVB-elnöke

Széll Istvánné polgármester leteszi a HVB elnöke előtt az esküt, majd sor kerül az esküokmány aláírására.

**3.) Polgármesteri program ismertetése**

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

**Széll Istvánné** polgármester: A választópolgároknak megköszönte azt, hogy a polgármesteri pozíciót megkaphatta. Nagyon sok megoldandó feladata van: akár a közösségfejlesztés terén is, és a foglalkoztatás terén is. Továbbá a mintakert bővítését szeretné. Elmondása szerint a mai világban ez pénzfüggő, segítséggel sok mindent lehet elérni. Megemlíti, hogy a csapadékvíz elvezetést, utak karbantartását is lehetne említeni a feladatok között, melyekről most nem kíván részletesebben szólni. Még egyszer megköszöni a bizalmat.

Köszöntötte a képviselőket is, egymás munkájának segítségét kérte tőlük, a falu érdekében.

**Balogh Maja** jegyző: A HVB elnök jelezte, hogy nem kíván tovább részt venni az ülésen egyéb elfoglaltsága miatt. A napirend ugyan nem tartalmazza, de megragadja a lehetőséget és megköszöni a HVB tagoknak, HVB elnöknek, továbbá a delegáltaknak ( hét fő) az áldozatos munkát, amit a választás során végeztek. Hiszen az ő munkájuk eredményeként is állhatott fel a most megalakuló testület. Sem a jelölési időszakban, sem a szavazás napján nem volt törvénysértés, jogorvoslat, sikerült zökkenőmentesen lebonyolítani a szavazást most is.

**4.) Polgármester tiszteletdíjának, költségterítésének meghatározása**

Előterjesztő: Vass Józsefné korelnök

(Határozati javaslatok a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Vass Józsefné** korelnök: ismerteti a határozati javaslatban foglaltakat, mely szerint a polgármester tiszteletdíját 2014. október 12.-től 149.600.-Ft-ban határozza meg a testület, költségterítését pedig 22.400.- Ft-nak megfelelő összegben.

**Széll Istvánné** polgármester: Személyes érintettséget jelentett be a tiszteletdíjának és költségterítésének meghatározása kapcsán.

A képviselő-testület **4 nem szavazattal 1 tartózkodás** mellett nem zárta ki a szavazásból a polgármestert a tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásánál:

#### **59/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Széll Istvánné polgármestert a polgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapításánál a szavazásból nem zárja ki személyes érintettsége miatt.

**Vass Józsefné** korelnök szavazásra teszi fel a polgármestert tiszteletdíjának megállapítására irányuló határozati javaslatot. Azt a képviselő-testület **4 igen szavazattal, 1 tartózkodás** mellett elfogadja:

#### **60/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Széll Istvánné **polgármester tiszteletdíját** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény 80.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján 2014.október 12. napjától havi 149.600.-Ft-ban határozza meg.

**Vass Józsefné** korelnök: szavazásra teszi fel a polgármester költségtérítésének megállapítására irányuló határozati javaslatot. Azt a képviselő-testület **4 igen szavazattal, 1 tartózkodás** mellett elfogadja:

#### **61/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Széll Istvánné **polgármester költségtérítését** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény 80.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 2014.október 12. napjától havi 22.400.-Ft-ban határozza meg.

#### **5.) Alpolgármester megválasztása**

**Széll Istvánné** polgármester: Feketéné Danyi Andrea Csilla képviselőt javasolja megválasztani alpolgármesternek.

**Feketéné Danyi Andrea Csilla** képviselő: vállalja a tisztséget megválasztása esetén.

**Széll Istvánné** polgármester: Tájékoztatja a testületet az alpolgármester választás módjáról. A titkos szavazás lebonyolítására szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni. A jelölt kérheti a zárt ülés tartását. A jelölt megválasztásához minősített többség szükséges. Dönteni kell a jelölt személyes érintettsége tárgyában is.

A személyes érintettség tárgyában a képviselő testület **4 nem szavazattal, 1 tartózkodás** mellett nem zárja ki a szavazásból az alpolgármester jelöltet az alpolgármester választásból:

### **62/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Feketéné Danyi Andrea Csilla képviselőt az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapításánál a szavazásból nem zárja ki.

**Szell Istvánné** polgármester: Az alpolgármester választás lebonyolítására javasolja a szavazatszámoló bizottság létrehozását a következők szerint: Schveiczter Krisztián képviselőt elnöknek, Vass Józsefné és Ivády Gyula Zoltánné képviselőt tagoknak.

A polgármester által javasolt személyek a jelölést elfogadják, majd a képviselő-testület dönt a jelöltek személyes érintettsége tárgyában.

A képviselő-testület **4 nem szavazattal, 1 tartózkodás** mellett Schveiczter Krisztiánt nem zárja ki a szavazásból.

### **63/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Schveiczter Krisztián képviselőt a szavazatszámoló bizottsági tagként történő megválasztásához kapcsolódó szavazásból nem zárja ki.

A képviselő-testület **4 nem szavazattal, 1 tartózkodás** mellett Ivády Gyula Zoltánnét nem zárja ki a szavazásból.

### **64/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Ivády Gyula Zoltánné képviselőt a szavazatszámoló bizottsági tagként történő megválasztásához kapcsolódó szavazásból nem zárja ki.

A képviselő-testület **4 nem szavazattal, 1 tartózkodás** mellett Vass Józsefnét nem zárja ki a szavazásból.

### **65/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Vass Józsefné képviselőt a szavazatszámoló bizottsági tagként történő megválasztásához kapcsolódó szavazásból nem zárja ki.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal megválasztja az alpolgármester választás lebonyolításához szükséges szavazatszámoló bizottságot az alábbiak szerint: **Balogh Maja** jegyző: Létrejött a szavazatszámoló bizottság, elnökének Schveiczter Krisztiánt, tagoknak pedig Vass Józsefnét és Ivády Gyula Zoltánnét választották meg.

### 66/2014. (10.22.) számú határozata

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** az *alpolgármester megválasztásának lebonyolítására* Szavazatszámlláló Bizottságot hoz létre, melynek

Elnöke: Schveiczzer Krisztián képviselő

Tagjai: Vass Józsefné képviselő  
Ivány Gyula Zoltánné képviselő

Az alpolgármester választás fenti előkészítését követően Széll Istvánné polgármester a szavazás lebonyolítására szünetet rendelt el.

A szünetet követően a szavazatszámlláló bizottság elnöke ismertette a szavazás eredményét:(A titkos szavazásról szóló jegyzőkönyv az alakuló ülési jegyzőkönyvhöz csatolva)  
Feketéné Danyi Andrea Csillát a képviselő-testület **5 igen** szavazattal **alpolgármesternek megválasztotta:**

### 67/2014. (10.22.) számú határozata

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény 74.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében Feketéné Danyi Andrea Csilla képviselőt **alpolgármesternek** választotta.

**6.) Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása**  
Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester  
(határozati javaslatok a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Széll Istvánné** polgármester: Ismerteti a határozati javaslatokat, továbbá elmondja, hogy az alpolgármester írásbeli nyilatkozatot tehet arról, hogy lemond a tiszteletdíjról, vagy annak egy részéről.

**Feketéné Danyi Andrea Csilla** képviselő: személyes érintettséget jelent be a tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására vonatkozóan.

A képviselő-testület **4 nem szavazattal, 1 tartózkodás** mellett az alpolgármestert nem zárja ki a szavazásból a tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása kapcsán.

### 68/2014. (10.22.) számú határozata

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Feketéné Danyi Andrea Csilla alpolgármestert az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapításánál a szavazásból nem zárja ki személyes érintettsége miatt.

A képviselő-testület azt **4 igen szavazattal, 1 tartózkodás** mellett elfogadja az alpolgármester tiszteletdíjára irányuló határozati javaslatot:

## **69/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Feketéné Danyi Andrea Csilla **alpolgármester tiszteletdíját** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény 80.§ (1) és (2) bekezdésében foglaltak megválasztásától havi 104.700.-Ft-ban határozza meg.

A képviselő-testület azt **4 igen szavazattal, 1 tartózkodás** mellett elfogadja az alpolgármester költségterítésére irányuló határozati javaslatot:

## **70/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** Feketéné Danyi Andrea Csilla **alpolgármester költségterítését** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX.törvény 80.§ (3) bekezdésében foglaltak megválasztásától havi 15.700.-Ft-ban határozza meg.

**7.) A képviselő-testület és szervei szervezeti- és működési szabályzatának módosítása**  
Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

**Széll Istvánné** polgármester: Ismerteti, hogy a bizottsági szerkezet változtatása miatt az SZMSZ-t módosítani kell, ezt követően a hatályos SZMSZ alapján lehet további bizottságokat választani. Jelenleg az SZMSZ szerint csak a kötelező feladatok ellátására létrehozott ügyrendi bizottság működik.

A képviselőkkel történt előzetes egyeztetés alapján nincs teljes egyetértés további bizottságok létrehozásában. Megfontolásra érdemes a közművelődési bizottság létrehozása a továbbiakban.

Az SZMSZ teljes felülvizsgálatára lesz szükség a közeljövőben, ahol az új önkormányzati törvény szabályozásának megfelelően kell a működés helyi szabályait módosítani. A teljes felülvizsgálatnál még visszatérhet a testület a bizottságok számának bővítésére. Addig is az Ügyrendi Bizottság megválasztására a következő ülésen lesz lehetőség, addig a külső tag jelöltekkel is le lehet folytatni az előkészítést, egyeztetést.

**8.) Tájékoztató** a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételről  
(írásos tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete)

**9.) Egyéb időszerű feladatok**

**9.1.) Együttműködési megállapodás megkötése a Tánics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskolával a Községi Szolgálat megszervezéséhez és lebonyolításához**

Előterjesztő: Széll Istvánné polgármester

**Széll Istvánné** polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy együttműködési megállapodást kellene jóváhagyni az önkéntes közösségi munkával kapcsolatban. A Tánics Mihály Közgazdasági Szakközépiskola kérte az együttműködést, a Fogadó intézmény pedig az önkormányzat lenne. Az a tanuló, aki a közösségi szolgálatot teljesíteni fogja, a könyvtárban fogja letölteni a szolgálatot.

A képviselő-testület azt **5 igen** szavazattal egyetért az együttműködési megállapodás elfogadásával:

**71/2014. (10.22.) számú határozata**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** az önkormányzat és a *Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola* között létrejött, közösségi szolgálat megszervezésére és végrehajtására szóló **együttműködési megállapodást** elfogadja.

Az együttműködési megállapodás a határozat melléklete.

Az ülést 18.00 órakor zárja a polgármester.

Kmf.

Széll Istvánné  
polgármester

Balogh Maja  
jegyző